

扩容医疗资源 提升救治能力

我市医疗机构全力保障重症患者救治

蚌埠融媒体中心记者 陈瑶

随着新冠病毒感染的高峰期到来，最近，我市各大医院的发热门诊和急诊就诊人数明显上升，又正逢心脑血管、呼吸道等基础疾病高发的寒冬，不少身患高血压、慢阻肺、糖尿病等基础疾病的高龄老年人合并感染。为此，我市各医院统筹资源，通过多项措施确保发热门诊、急诊、重症监护室的运转，确保急危重症患者能得到及时救治。广大医护人员坚守岗位，很多人都是带病坚持，用行动诠释着“健康所系，性命相托”的誓言。

随着全市发热门诊就诊需求趋缓，市第三人民医院发热门诊就诊人数较高峰时已明显减少，但仍处于高位

运转。“上周，门诊一天的接诊量超过900人次，这几天已经明显下降，12月27日门诊接诊量已经降到了226人次，但是急诊的压力变大了，急危重症患者激增，而且人数还在不断增加。”三院医务科副科长张翼介绍，近几天医院急诊、呼吸科和重症监护室的压力陡增，该院已在全院范围内调配床位资源，以确保对危重症患者应治尽治、应收尽收。

据悉，该院通过改建病区、增加内科收治床位等方式增加对急危重症患者的收治能力。同时，增配外科等其他学科医务人员，到内科各病区参与救治，最大限度提升内科各病区的收治效率和救治水平。该院要求对危重症患者必须应治尽治、应收尽收。另外，医院早早采购了呼吸机

抢救设备，并配置到发热门诊、急诊、综合ICU等科室，使抢救更及时、更有效。

在第一人民医院内，也出现了相同的变化，门诊接诊量达到峰值后开始回落，但急诊量明显增加。该院医务科科长朱峰介绍，结合近期患者结构的变化，该院为腾出更多宝贵医疗资源优先救治危重患者，进一步明确、细化了急危重症患者的标准。同时，近期内科、外科各科室，暂缓平诊病人收入院，仅限急危重症患者入院。按照“应收尽收、能收尽收”的原则，优先收治急诊科及发热门诊的危重症患者。通过开辟新病区，该院目前重症床位已经达到全院总床位数的5%。另外，该院儿科病区也进行了扩容，收治床位数增加了40多个。针对儿童、老年人以及合并基础疾病高风险重点人群，建立分类分级诊疗机制，由院内专家组对病人进行巡

诊，对病情评估符合出院标准的，尽快办理出院，加快现有住院患者的出院周转。

在救治一线，许多医护人员生病后，刚刚退烧便返回岗位。有的医护人员出现发热症状时正在岗位上，仍坚持完成当天班次才回家休息。“今天感觉怎么样？”“咳嗽是一阵一阵的、还是一直咳？”“之前吃过哪些药？”“来我给您听听看。”……因为病人数量激增，上午10时，二院呼吸科的医护人员仍在忙着早交班后的查房，仅看这些麻利的问诊、查体、输液，很难想象他们是带着病坚守。

随着疫情防控压力转向救治阶段，三甲综合医院作为急危重症患者救治的主力军，医护人员纷纷表示将以更加坚定的抗疫信心，更加坚决的救治行动，更好地维护人民群众的健康。

本报讯(融媒体记者 何沛)近日，安徽省2022年度夜间文旅消费“四个十佳”品牌入选名单出炉。我市三家单位入选。

三家单位入选单位分别是：蚌埠市蚌山区篾匠街+国货路步行街入选“十佳夜游街区”、禾泉小镇夜游乐园入选“十佳夜娱活动”、财哥烧烤海盜船店入选“十佳深夜食堂”。

其中，篾匠街+国货路步行街在2020年4月经省商务厅评定为“安徽省省级特色商业示范街区”。2021年，篾匠街+国货路步行街被评为“蚌埠市夜游示范街区”。

据了解，安徽省夜间文旅消费“四个十佳”品牌，从城市到乡村，从老街到夜市，从灯光秀到音乐会，从“24小时书店”到“深夜大排档”，将安徽省的夜消费演绎得淋漓尽致。本次评选活动从今年年初在全市范围内有序启动，通过县区推荐和网络推选方式进行，旨在培育一批文旅消费行业标杆，进一步激发我市市民文旅消费潜力，促进文旅融合高质量发展，更好满足人民群众对美好生活的期待。

三家单位入选全省夜间文旅消费“四个十佳”品牌

华运超市

向抗疫一线医护人员捐献物资

本报讯(何磊 文/图)12月27日下午，华运超市工作人员来到我市三家主要医院，看望一线医护人员，并向他们捐赠牛奶、水果、干果等生活物资，助力医护人员增强体质、共克时艰。

战疫情，白衣天使勇毅坚守；送温暖，华运超市风雨同舟。当前正值抗击疫情的关键阶段，医护人员不顾个人安危坚守岗位，他们的身心健康牵动着全市人民的心。捐赠过程中，华运集团总经理张小涛表示，面对近日疫情形势，我市医护人员主动作为，挺身而出，充分保障了市民的生命健康安全，全社会都应积极向医护人员学习，向他们表示崇高敬意。

自疫情发生以来，华运超市作为我市本土企业，始终肩负起企业责任担当，充分展现了企业的社会责任感，为我市疫情防控提供物资保障，已累计向一线防疫人员和医护人员捐赠物资近百万。超市总经理丁高柱表示，作为与老百姓生活息息相关的企业，超市是居民生活重要的补给站。华运超市一定积极配合市委、市政府的疫情防控要求，全力保障各类民生物资的供应，认真履行企业社会责任。同时，为了表达华运超市对抗疫必胜的坚定信心和一线抗疫人员的敬意，企业献出一分温暖与关爱，相信在众多爱心汇聚下，大家一定能早日战胜疫情。



在搬运捐赠物资。华运超市工作人员正

平山公墓管理所：

举办党的二十大精神宣讲会

本报讯(通讯员 王俊付)市平山公墓管理所党支部日前举办学习贯彻党的二十大精神专题宣讲会。邀请安徽省工会培训讲师杨雪雅作“高举中国特色社会主义伟大旗帜 为全面建设社会主义现代化国家而团结奋斗”主题宣讲。

宣讲课程紧扣党的二十大精神原文，从党的二十大的基本情况、主题、主要成果和重大意义、认真学习宣传贯彻党的二十大精神等方面，结合民政工作实际，进行了深入阐释和系统宣讲。

会后，大家纷纷表示，要认真学习宣传贯彻党的二十大精神，坚定理想信念，练就过硬本领，以实际行动为民政事业高质量发展作出更大的贡献。

蚌埠供电公司停电信息

因设备消缺，10kV小通09线09开关至HHWG2环网柜093开关之间线路、10kV小通10线10开关至HHWG1环网柜272开关之间线路将于2023年1月5日8:30至14:30停电，主要停电影响范围：蚌埠市淮上区北大培文学校、蚌埠恒泽置业有限公司、安徽水利淮上和顺地产有限公司等区域用户。

请停电范围内的电力客户提前做好停电应急准备，停电期间任何单位和个人未经供电部门书面许可，不得进行电力设备检修工作，上述停电工作有可能提前结束，请停电用户随时做好送电准备。计划停电因天气原因造成顺延以及在检修时因特殊原因未能按时送电的，给您的工作和生活带来的不便，敬请谅解。详情请咨询国网蚌埠供电公司24小时抢修服务电话2877877，谢谢！



120出车量翻三倍 急寻志愿者搬抬病患

本报讯(融媒体记者 陈瑶)随着新冠病毒感染人数上升，我市院前急救体系也迎来严峻考验。最近，不少市民深有感触，窗外救护车的鸣笛声频频出现，急救人员的繁忙程度可见一斑。记者从市120急救中心获悉，我院前急救体系目前已超负荷运转，出车量达到平日3倍以上。

据市120急救中心相关负责人介绍，随着新冠疫情防控政策的调整和实施，有部分无症状感染者、轻症患者拨打120急救电话，咨询发热用药、发热门诊等问题，并提出使用急救车的需求，导致急救资源十分紧张。从12月15日开始，我市120急救车出车量开始激增，由原先的日均出车量七八十次，突然激增到单日出车量200次以上。

“最近拨打120的市民，几乎都是家

中有老年人，需要我们去搬运老年人下楼梯入院治疗的，这对急救人员的体能消耗本来就非常大。再加上我们所有的随车医生、协教员、司机都在加班加点连轴转，身体本就已经全部超负荷运转，所以现在人手非常紧张。”市120急救中心相关负责人介绍，从12月15日开始，该中心急救力量已超负荷投入。出车量最多的一天，随车医生张峰在值班的24小时内出车40趟，刷新个人单日出车新记录。

据该中心统计，仅12月15日至12月26日，120急救热线呼入量达到7671次，出车量为2314次，达到平时的3倍之多。“极可能出现急危重症患者呼叫120寻求帮助时，无法得到及时救治的情况。所以我们呼吁广大市民，请合理利用急救资源，非紧急不拨打120，让

‘生命线’更畅通，把急救资源留给急危重症患者。”市120急救中心工作人员介绍，一旦市民出现晕倒、心脑血管疾病发作、呼吸困难、急性创伤或是其他需要紧急抢救的情况，可以立刻拨打120寻求帮助，120急救中心调度员会迅速获取相关病情，并优先派出急救车辆保障急危重症患者。

感染新冠病毒后，出现呼吸困难或气促；无法缓解；持续不能饮食，或腹泻超过2天；经药物治疗体温持续高于38.5℃，或心率超100次/分超过3天；原有基础疾病明显加重且不能控制；儿童出现嗜睡、持续拒食、喂养困难；持续腹泻、呕吐等情况；孕妇出现头痛、头晕、心慌、憋气等症状，或出现腹痛、阴道出血或流液、胎动异常等情况要立即拨打120。

一般的发热患者可以直接自行前往医疗机构发热门诊就诊，不需要乘坐120救护车。在就诊过程中，尽量乘坐私家车、不乘坐公共交通工具，点对点直达医疗机构发热门诊，并做好个人防护，最大限度降低交叉感染风险。

因目前全市急救需求量激增且需搬运的老年人较多，为切实满足本市疫情防控新形势下市民院前医疗急救服务需求，确保急危重症患者得到及时救治。市120急救中心现面向全社会招募志愿者支援市120院前急救工作，招募的志愿者主要从事的岗位为协教员，主要帮助搬运患者。招募条件包括：政治素质高，遵纪守法，有爱心；男性，50周岁以下，身体健康，无基础性疾病(如心脑血管疾病等)。

“三公里”就业圈服务平台：

就在附近招到了人 职工企业都方便



本报讯(融媒体记者 郝玉琳 通讯员 刘康)禹会区的陈师傅最近工作转正了，他对这份在“三公里”就业圈服务平台找的新工作很满意。“年龄逐渐大了之后，不太适应制造企业的流水线工作了，虽然挣得多些，但是累了。就想换一份人舒服一点的工作，这个驾驶员的工作就挺好的。”

陈师傅的新工作，是在禾泉农庄担任驾驶员，主要职责是负责接送企业人员办理公务。“有事时开车出去，没事就在休息室休息，保险什么的也齐全。”陈师傅说，虽然3000多元的工资比以在往

流水线上工作挣得少，但是劳动强度也小了，现在这份工作更适合自己。

另一边，企业对于此次“三公里”就业圈服务平台的招聘成果也很满意。“我们企业因为离市中心距离较远，招人一直受到一定的地域限制，家住得特别远的，来我们这里上班不是太方便。”禾泉农庄人事经理赵永强告诉记者，“如果是招保洁、服务员这样的岗位，周边的村民大多还能胜任、满足企业需要，但是招聘驾驶员、工程师、管理人员等需要一定技术的岗位，就需要更广泛的来源了。”而“三公里”就业圈服务平台恰好满足了企业需求，比如这次招聘的陈师傅，就是家住禹会区张公山社区附近，“我们发布信息之后禹会区的‘三公里’的工作人员就联系我们了，问我们具体需求，我们就表达了，想找住在城市西部，上下班较近，职工企业都方

便。他们这次找的人就很合适，算是离我们企业相对较近的了，所以陈师傅也愿意，我们企业也很欢迎。”赵永强说，“对求职者和企业的需求定得很精准，匹配度也非常高，提高了企业招聘的效率，我们以后还会继续选择这个平台招人。”

“三公里”就业圈服务平台是在省就业促进的统一部署下，我市人社部门创新打造的“政府主导推动、社会力量参与、线上线下联动”公共就业服务体系，以社区三公里范围内的劳动者、小微企业为重点服务对象，由第三方服务机构运营“三公里”就业圈招聘平台，持续完善全方位、多层次、立体化的公共就业平台服务体系。

在线下，“三公里”就业圈服务平台通过市、区(县)、乡镇、社区四级联动，宣传栏张贴海报、就业政策宣传台、社

区网络群互动等形式发布招聘信息，对社区居民进行排查，指导劳动年龄段、有求职需求的劳动者在平台上输入个人信息和求职意愿。根据社区行政区划面积、劳动年龄段人口数量等制定服务方案，通过大数据筛选、网格化走访、电话调查等多种方式摸排辖区用人单位的招工用工需求，引导符合条件的经营实体入驻线上服务平台。在线上，“三公里”就业圈服务平台发布用工和求职信息、宣传就业创业政策，实现企业用工信息和求职匹配数据信息化，打造“就业服务不打烊、网上招聘不停歇”的全天候线上服务。

“目前，我市‘三公里’就业圈服务平台已有有效企业注册用户3.45万户，累计发布招聘岗位28万多个，平台已实际促成就业7060人次。”市人社局就业科负责人告诉记者。

生活·资讯

招聘求职/房源租赁/生活服务

刊登电话：4010358 QQ：934437821

遗失声明登报

网上办理证件遗失声明，公告发布，分类广告，请扫二维码，方便、快捷。



QQ群

装饰设计

鸿正装饰 装修热线 TEL: 2861072 13855264565

开锁服务

★锁厂老韩 7188110 ★心安开锁 2072119

老年公寓

★祥和老年公寓 2802555

专业搬家

家政保洁、运输、空调移机、家具拆装、旧家电回收。 18955201336 3039923

- ★鸿福搬家 4191123 ★九州搬家 18655226677 ★珠城搬家 3035850 ★平安搬家 3035850

蚌埠日报社

专业设计/制作 一站式服务

画册书籍 包装设计 会务策划 联名文创 内刊编排 VI设计

服务电话 4034178

版块价格：5×3cm 200元 5×6cm 400元 每增高1cm加收100元(最高8cm)

优惠方式：3送1 6送3 10送7 20送15 60送50 130送130

友情提示：本栏信息仅供参考，不作为法律依据，请交易双方事前认真核实对方的有效证件，并依法自我保护，以防欺。

蚌埠海吉星批发市场部分农产品价格信息

单位：元/kg 信息汇总日期：2022年12月28日

Table with 5 columns: Name, Unit Price, Name, Unit Price, Name, Unit Price. Lists various vegetables and their prices.

蚌埠日报社

市区公交站牌广告位

服务电话 4014778

形象宣传 品牌传播 营销推广 产品展示